

№ 46
24.12.2020
світ



УКРАЇНА

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА	
Вхідний	Р 46, 253
" 19 "	12 20 20

**РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ
ТА СУСПІЛЬНИХ КОМУНІКАЦІЙ
(Департамент ЦТСК Рівненської ОДА)**

Майдан Просвіти, 1, м. Рівне, 33028, тел. (036-2) 69-52-36, факс (036-2) 69-51-60
E-mail: vp@rv.gov.ua Код ЄДРПОУ 44267817

Відділ контролю та інформаційно-аналітичної роботи виконавчого апарату Рівненської обласної ради

На виконання рішень Рівненської обласної ради від 24.12.2020 №46 «Про Обласну програму забезпечення поінформованості населення та сприяння розвитку інформаційного простору Рівненської області на 2021-2023 роки», від 19.08.2021 №253 «Про внесення змін до Обласної програми забезпечення поінформованості населення та сприяння розвитку інформаційного простору Рівненської області на 2021-2023 роки» повідомляємо.

З метою вироблення ефективної державотворчої інформаційної політики на Рівненщині діє Обласна програма забезпечення поінформованості населення та сприяння розвитку інформаційного простору Рівненської області на 2021-2023 роки, схвалена розпорядженням голови облдержадміністрації від 11.12.2020 №752 «Про Обласну програму забезпечення поінформованості населення та сприяння розвитку інформаційного простору Рівненської області на 2021-2023 роки» (зі змінами).

Виконавцем заходів програми є Департамент цифрової трансформації та суспільних комунікацій облдержадміністрації.

Серед основних завдань програми - інформування громадян в мас-медіа про діяльність облдержадміністрації відповідно до укладених угод; донесення до громадян важливих ініціатив, пріоритетів державної та регіональної політики, у тому числі, із використання соціальної реклами; проведення конференцій, засідань за круглим столом, брифінгів, престурів, інших заходів за участю представників медіа; моніторинг мас-медіа.

У 2023 році проведення заходів зазначеної програми забезпечено з урахуванням законодавства про дію воєнного стану.

Комунікаційні заходи проведено з метою інформування через мас-медіа про діяльність органів державної влади з актуальних питань соціально-економічного життя та безпеки регіону. Здійснено закупівлю послуг для належної організації проведення 4-х медійних заходів. У 2023 році у програмі передбачалося 10,0 тис. грн, надійшло 10 тис. грн. Упродовж ц.р. зазначені кошти профінансовано в повному обсязі.

Виїзні престури організовано для місцевих та загальноукраїнських ЗМІ об'єктами Рівненщини з метою ознайомлення журналістів з діяльністю органів державної влади у вирішенні актуальних питань життєзабезпечення області, а в подальшому - для інформування громадськості через мас-медіа, а також з метою формування позитивного іміджу Рівненщини. Департаментом забезпечено закупівлю послуг для організації 11-ти престурів для ознайомлення з діяльністю закладів соціальної сфери, впровадження заходів із безпеки. У 2023



році у програмі передбачалося 30,0 тис. грн. Упродовж ц.р. зазначені кошти профінансовано в повному обсязі.

Департаментом в межах функціональних повноважень забезпечується популяризація основних пріоритетів державної та регіональної політики. З цією метою закуплено послуги інформування громадськості про діяльність органів державної влади шляхом розповсюдження соціальної реклами, зокрема, у мас-медіа та на зовнішніх рекламних носіях. Упродовж року здійснено закупівлю близько 3 тисяч листівок, бордів, проспектів тощо. Цьогоріч у програмі передбачалося 102,5 тис. грн, що надійшли в повному обсязі.

У рамках реалізації програми в цьому році забезпечено виробництво інформаційного теле- і радіопродукту про діяльність органів виконавчої влади. На закупівлю послуг з інформування про діяльність органів влади шляхом виробництва 228 інформаційних теле- і радіопродуктів у 2023 році у програмі передбачалося 800,0 тис. грн. Упродовж ц.р. фактично профінансовано всі кошти.


З метою інформування громадян про діяльність органів виконавчої влади регіону у друкованих медіа розміщено інформаційні матеріали, на що в програмі на 2023 рік було передбачено 430,0 тис. грн. Департаментом закуплено послуги інформування про діяльність органів державної влади шляхом підготовки 225-ти статей у друкованих газетах регіональної та місцевої сфери розповсюдження. Упродовж ц.р. фактично профінансовано всю суму.

Департаментом здійснено закупівлю послуг інформування про діяльність органів державної влади шляхом підготовки 11-ти статей в електронних медіа. У 2023 році у програмі передбачалося 95,0 тис. грн. Упродовж ц.р. фактично профінансовано всю суму.

Департаментом здійснюється систематичний моніторинг інформаційного простору області щодо висвітлення пріоритетних питань державної політики. На передплату (придбання) періодичних видань у 2023 році у програмі передбачалося 7,0 тис. грн.

Облдержадміністрація всебічно організаційно сприяє представникам місцевих і всеукраїнських засобів масової інформації у виконанні своїх професійних обов'язків. Зокрема, з метою налагодження взаємодії із представниками мас-медіа забезпечується участь журналістів в усіх заходах, що проводяться обласною державною адміністрацією. У редакції мас-медіа оперативно надсилаються пресанонси, пресрелізи, фото- та відеоматеріали.

В.о. директора департаменту



О.КОРОЛЬЧУК